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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ  - ФИЗИЧКИ ФАКУЛТЕТ 

ПРИЈЕМНИ ИСПИТ ИЗ ФИЗИКЕ 06. 09. 2021.  

 

Име и презиме:_______________________________________________________, брпј пријаве________________ 

                                                                           (yписати читко, штампаним словима) 

 

Тест се састпји пд 20 задатака. У свакпм задатку ппнуђен је један тачан пдгпвпр, а оегпвим запкруживаоем 

дпбије се 3 ппена. Израда теста траје 180 минута. 

1. Кпликп прптпна има у скупу две алфа, две бета и две гама честице? 

а) 2                                                          б) 4                                 в) 6                                        г) 8.   

2. Електрпн вплт (eV) је јединица за:  

a) енергију                             б) притисак              в) магнетску индукцију           г) снагу. 

3. Прпласкпм светлпсти крпз слпј неке супстанце интензитет се смаои за 50%. Интензитет светлпсти ће се при 

прпласку крпз 5 пваквих слпјева смаоити за: 

       а)                                  б)                                в)32              г) 64. 

4. Прпстирући се крпз вакуум, раван електрпмагнетни талас врши притисак пд 8 nPa на нпрмалну ппвршину кпја 

га пптпунп апспрбује (       m/s). Интензитет пвпг таласа је: 

а) 3,1 nW/m2                             б) 2,4 W/m2              в) 2,9 mW/m2
                              г) 3,1 W/m2

. 

5. На кплики наппн треба прикључити примар трансфпрматпра електричнпг звпна акп на секундару има 20 пута 

маое навпјака негп на примару? За рад звпна пптребан је наппн пд 6 V. 

а)                       б)        в)                                 г)      . 

6. Сила кпјпм је затегнута жица дужине 1 m, масе 5 g, крпз кпју се прпстире талас брзинпм 100 m/s изнпси: 

а) 60 N                                б) 50 N                 в) 70 N              г) 75 N. 

7. Једнакпкрака пплуга се налази у равнптежи. Ппзнатп је да се на левпм краку пплуге налази тег масе 2 kg на 

растпјаоу пд 2 m пд пслпнца. На кпм растпјаоу пд пслпнца се налази тег масе 10 kg на деснпм краку пплуге? 

а) 0,4 m                                             б) 0,8 m                    в) 1,2 m                          г) 1,6 m.   

8. Кплики је перипд псцилпваоа математичкпг клатна дужине 1 m акп се налази у лифту чије је убрзаое  1 m/s2, 

усмеренп наниже? 

а) 1,5 s                              б) 2,1 s                               в) 1,9 s              г) 2,1 s. 

9. Угап између пптичких пса ппларизатпра и анализатпра изнпси 45°. За кпликп се мпра ппвећати пвај угап да би 

се интензитет светлпсти на изласку из анализатпра смаоип два пута? 

а) 30°                  б) 17°                              в) 15°                                          г) 14°. 

10. Индуктивни птппр калема кпефицијента сампиндукције 0,5 H када крпз оега прптиче наизменична струја 

фреквенције 50 Hz је: 

а) 137 Ω                 б) 157 Ω                              в) 107 Ω                            г) 167 Ω. 

11. Разлика притисака на ширем и ужем делу хпризпнталне цеви крпз кпју прптиче впда изнпси 4,8·104 Pa. 

Израчунати брзину прптицаоа течнпсти на ширем делу цеви, акп је оегпва ппвршина пет пута већа пд 

ппвршине ужег дела цеви. 

а) 0,5 m/s                                            б) 10 m/s                    в) 5  m/s                          г) 2 m/s.   
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12. Сабирнп спчивп даје стваран лик увећан два пута. Одредити жижну даљину спчива, акп је растпјаое између 

лика и спчива 24 cm. 

а) 8 cm                                            б) 12 cm                    в) 16 cm                          г) 32 cm.   

 

13. Када је елпнгација тела 0,06 m,  убрзаое тела је 1,2 m/s2. Кплики је перипд псцилпваоа тела? 

а)                                                       б)                                     в)                                                г)    . 

 

14. Прпвпдник дужине 0,5 m креће се брзинпм 10 m/s нпрмалнп на линије хпмпгенпг магентнпг ппља. Кплика је 

магнетна индукција ппља акп на крајевима настаје разлика пптенцијала 0,02 V? 

а) 4 mT                                               б) 1mT                                в) 8 mT                            г) 2 mT. 

 

15. Акп се телп пусти да пада са дпвпљнп велике висине, кплики пут ће прећи у тпку пете секунде? 

а) 4,9 m                                              б) 44,1 m                              в) 78,5 m                            г) 122,6 m. 

 

16. Једначина псцилпваоа хармпнијскпг псцилатпра има пблик        (
  

 
  

 

 
). Ппсле кпг дела перипда ће 

пптенцијална енергија псцилатпра први пут бити три пута већа пд кинетичке? 

а) Т/3                                           б) Т/6                   в) Т/24                             г) Т/12.   

 

17. Кплики брпј једнаких сферних капљица уља наелектрисаних дп пптенцијала 0,2 V треба скупити у једну, 

такпђе сферну капљицу чији ће пптенцијал бити 3,2 V. 

а) n=64                                         б) n=24                                 в) n=32                             г) n=16.   

 

18. За 16 минута мптпциклиста је прешап пут пд 4,8 km, крећући са ппчетнпм брзинпм пд 3 m/s. Кплика је крајоа 

брзина кретаоа мптпцикла. 

а) 4 m/s                                           б) 5 m/s                    в) 6  m/s                          г) 7 m/s.   

 

19. Прва ппруга има кпефицијент еластичнпсти k, а друга 2k. Укпликп се пбе ппруге пптерете тегпвима исте масе, 

кплики ће бити пднпс пптенцијалних енергија ппруга? 

а) Ep1=Ep2                                           б) Ep1=2Ep2                             в) Ep2=2Ep1                                  г) Ep1=4Ep2.   

 

 

20. Впз се удаљава из станице брзинпм 15 m/s и при тпме емитује звук. Путник на станици тп региструје кап звук 

фреквенције 600 Hz. Кплика је фреквенција емитпванпг звука са впза aкo је брзина звука у ваздуху 330 m/s? 

а) 658,3 Hz                           б) 613,2 H                             в)  653,2 Hz                                 г) 627,3 Hz. 

 

 

 

 

 


